CiokeHue M BIYUTAHME JIECATHYHBIX Apo0ei

YTOoOHBI CJI0KUTH (BbIYECTh) AeCATHYHbIE IPOOH, HYKHO:

1) ypaBHATH B 3THX APOOSX KOJIUUYECTBO IU(DP MOCIIE 3aMsTOM;

2) 3anucaTh UX APYT MO APYrOM Tak, YTOOBI OJIHA 3arsTasi oKa3ajachk MO APpYyro 3ams-
TOM;

3) BBINIOJIHUTD CJIOKEHUE (BBIUUTAHKE), HE oOpalasi BHUMAaHUs Ha 3aIsTyIo;

4) moCTaBUThH B OTBETE 3AISTYIO MO/ 3aMATOM.

[Ipoiiie roBops, MPaBUJIO CIIOKEHUS (BBIYUTAHMS) IECATUUHBIX IpOOEH 3BYUUT TaK: 4TO-
OBI CIIOKUTH (BBIYECTH) JABE AeCATUYHBIE IPO0H, HY)KHO 3aITUCaTh UX B CTOJOUK JIPYT MO/
IPYroM, 3arsiTas Mo 3arsToil. A MOTOM CIIOKUTh KaK HaTypaJibHbIE YMCJIa U CHECTH 3allsi-
TYIO.

IIpumep 1. BeinoyiHUTE CIOKEHHUE:

3, 7+2 651 =3,700 + 2,651 = 6,351
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IIpumep 2. BpinoJIHUTE BEIYUTAHUE:

3,7 — 2651 3,700 — 2,651 = 1,049

3 700
2 65?
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IIpumep 3. BeinoJIHUTE BEIYUTAHUE:

15-1,12=15,00- 1,12 = 13,88
15,00
1,12
13,88




